劉新闻追踪

泼漆雕塑者 已被警方控制

本报讯 (记者 曹文清 江 跃中)昨天,本报 A9 版报道了 南京路步行街上"三口之家"等 雕塑惨漕"毁容",被人蓄意破 坏一事,读者纷纷对这样的行 为表示愤慨。

事发后,警方立即到现场取 证。街面监控录像显示,昨天凌 晨4时许有4个人乘出租车来 到雕塑附近, 手上提着塑料桶。 随后他们在"三口之家"雕塑前 打开桶盖, 向雕塑泼洒有色液 体。警方从监控入手,结合现场 留下的线索,全面展开调查。经过 缜密侦查,目前肇事者已被警方 控制,案件正在进一步审理中。

近期,上海南京路一东一西两 组雕塑的受损遭遇,牵动了广大市 民的心。回应本报7月24日《"旅 行箱"破了"父子俩"没了》的报 道,南京西路延安路口的"文明排 队"雕塑刚刚整修完毕,昨天上午, 南京路步行街西端入口却又传来 "三口之家"凌晨遭人泼漆的不幸

修复爸爸变大叔

"昨天路过南京西路延安路 口,看到"文明排队"雕塑修复了, 心里很高兴,这件事情总算画了一 个句号了。"昨天,演员刘子枫再度 联系本报记者,并发来了现场照 片。刘子枫说:"有关部门做事有效 率。但从艺术作品的角度挑剔一 下,雕塑修复还有不足--原先的 那位爸爸修长帅气,和小孩放一起 很般配,但是现在补做的那位,像

"父子俩"站回排队 "三口之家"洗刷刷

南京路两头城市雕塑先后遭损毁, 之家"清理完毕



"三口之家"恢复原貌



■ "文明排队"中的"父与子"雕塑整修完毕

本报记者 陈意俊 摄

刘子枫曾建议,修复过程最好 能在雕塑旁竖个牌子,标明作品年 代、作者和名称。但是,新修复的雕 塑没有竖起说明牌。

"三口之家"保守治疗

昨天傍晚,记者又走访南京东 路步行街现场,被泼油漆的"三口 之家"雕塑已基本恢复原貌,周围 地面仍留有油漆污迹,雕塑主体清 理复原了青铜色泽。尽管如此,雕 像周围仍聚集着不少知晓消息的

市民驻足议论,游客和市民称赞清 理行动的迅速之余,谴责这等毁坏 城市雕塑的行为。

资料显示,这件铜雕是与上海 南京路步行街开街仪式同步落成, 至今已经有10余年了,雕塑作者 是雕塑家齐子春,他还曾创作过上 海汾阳路岳阳路口的普希金铜像。

上海城市雕塑艺术中心副主 任郑佳矢透露,城市雕塑的日常维 护归区属地管理部门管理,到昨傍 晚时分,面上的红白油漆基本清理 完毕,但是表面清洁后,褶皱和缝

隙里还是会留有痕迹。

雕塑作者齐子春说:"上海城 市雕塑中,有一些是雕塑本身的质 量问题,有一些是人为破坏的,此 次故意的损毁,总的来说不多。南 京路西藏路口的这尊雕塑,很受欢 迎的,雕塑的部分肢体因为游客合 影等缘故,被摸得发亮。重新喷漆, 方便易行,但会抹去了这尊雕塑的 历经十载的岁月质感,所以我们还 是建议保守'疗法'。

> 本报记者 乐梦融 林明杰 实习生 柳安琪

粉 $\dot{\Phi}$ 国首 米昂纳多隔空向t 丝赔罪,助阵《盖‡ 中茨



本报北京今日电 (驻京记者 陶禹舟) 由巴兹·鲁曼执导,莱昂纳多·迪卡普里奥、 托比·马奎尔、凯瑞·穆丽根主演的好莱坞 电影《了不起的盖茨比》(见上图)今天登陆 内地大银幕。昨日,该片在京举行首映新闻 发布会,导演巴兹·鲁曼独排大梁现身畅谈 影片的幕后趣闻。鲁曼表示:莱昂纳多和盖

茨比都有一种执著追求的共性。

《盖茨比》改编自弗·司各特·菲茨杰拉德 的同名经典小说,讲述上世纪20年代,美国长 岛富豪盖茨比心中暗藏一段无缘的爱情、不灭 的梦想和让人心痛的故事。因拍摄新片未能出 席北京首映礼的莱昂纳多昨日特地录制了 段 VCR, 向中国粉丝赔罪并推荐这部影片。

书画艺术创生之美

知名医学专家为救心脏主动 脉瓣狭窄患者举办爱心书画展

本报讯 第二军医大学附属上海长海医院血 管外科景在平教授在上海朵云轩举办的爱心书画 展昨天开幕。中宣部原副部长龚心瀚,著名书画家 卢辅圣等出席。

此次书画展现场展示了景在平教授近几年来 所创作的60多幅水墨山水画作。近几年来,他通过 义卖自己创作的书画来募集善款,免费资助心脏主 动脉瓣狭窄患者,并亲自为患者实施微创手术,迄 今为止已经完成了对9位心脏主动脉瓣狭窄病 人的慈善救治。景在平教授擅长写意山水画,并 爱好诗文。已经相继出版了《景在平淡墨写意山 水书画集》《景在平清墨逸笔写意山水书画集》和 《景在平爱心浓墨写意山水书画集》三本书画集,并 发表了相当数量的诗词文学作品。(姚菲 庄郁峰)





闹

本报讯 (记者 孙佳音) 今晚 《加多宝中国好声音》将迎来"阿妹 Family"的导师考核战,和梦想导师 干力宏一起当起家长的张惠妹,对 于手心手背都是肉的爱徒, 纠结难 过,录制现场数度泪奔(见上图)。每 每女神潸然泪下,一旁的王力宏就 会忙不迭递上准备好的纸巾, 轻声 安慰道:"好了,别哭了。"不过也有 两人都哭得说不出话来的时候。

一个是阿妹第一个为之转身的 学员,一个是阿妹从复活赛中誓要 抢回的学员;一个沧桑硬朗,一个浪 漫温柔。来自西安的孟鹏和来自新 疆的塔斯肯, 无论是性格还是曲风 都截然相反的两人, 却站上了阿妹 战队"死亡之组"的擂台。

《地心引力》 "引"万众瞩目

本报讯(记者 罗震光 实习生 徐逸清)威尼斯当地时间8月28日 上午,开幕电影《地心引力》在威尼 斯电影节首映。这部由阿方索·卡隆 导演、好莱坞明星乔治·克鲁尼和桑 德拉·布洛克主演的 3D 科幻巨作 吸引了大量媒体记者赶早前来排队 观影。有媒体称其为"最好的开幕片



今晚电视

东方卫视 19:36《兰陵王》 新闻综合频道 19:45《风雷动》 电视剧频道 19:05《有你才幸福》

央视一套 20:05《推拿》 央视六套 19:00《一九四二》

浙江卫视 21:10《中国好声音》 湖南卫视 22:00《快乐男声7进6》





每周五晚21:10第二季加多宝 中国好声音在浙江卫视震撼播出